

摄像头一到周日就“瞎”了

上周日华苑小区多户居民被盗,却查不到监控录像

本报9月6日热线消息(记者 马媛媛)6日,家住华苑小区的袁女士向本报反映,5日凌晨,小区多户居民被盗。被盗住户到小区物业查询时却发现,小区的监控摄像头只在周一到周六工作,周日则形同虚设。

6日,家住华苑小区的袁女士告诉记者,5日凌晨,小区多户居民被盗,仅她一户就损失2000

多元。据袁女士介绍,4日晚上,她睡在客厅沙发,随身携带的挎包就放在身边。5日早上醒来,忽然发现身边的包不见了。经过一番寻找,终于在厨房发现了被翻得乱七八糟的挎包。“找到包的那一刻我就认为是小偷所为”,袁女士说,翻开挎包发现,近1000元的现金和一部1000多元的手机都不见了。

据袁女士介绍,仅她一座楼上就有3户居民被偷,其他几座楼也有被偷的住户。经过调查记者发现,被盗的住户均没有安装防盗窗,每户被盗居民的损失也都在数千元。“更可气的是,小区物业居然没有当天的监控录像”,袁女士气愤的告诉记者,发现被盗后,几位住户想通过查看小区监控录像调出小偷的影像资

料,不料却被物业告知,当天是星期天,小区监控录像的监控范围只局限在周一到周六,周日不在监控范围,所以居民没法找到当天的监控影像。

“监控录像本身就是为了保障安全的,怎么还会选择性工作呢”?华苑小区不少居民认为,如果监控录像还有“休息日”,那么小区的安全很难保障。

骑车上高速只为去卖瓜

本报9月6日讯(通讯员 王杰鹏 孙继伟)6日早上,为了到邻村赶集卖瓜,有老两口竟然将自行车直接骑上高速公路。

6日上午,济青高速潍坊大队执勤民警巡逻至济青高速青岛方向158公里时,突然发现应急车道内并排骑行着两辆自行车,车后面还载了一个大筐子。后面的大货车呼啸着

飞驰而过,十分危险。民警下车询问情况,原来这两位是高速公路附近的农民,今天决定去临村赶集卖哈密瓜,听说走高速公路路况又好路程又短,于是老两口就上了高速路。

民警随后耐心的向他们解释了行人和非机动车进入高速公路的危险性和违法性。老两口听后这才恍然大悟。